

## **Posudek vedoucího diplomové práce**

**Jméno autora:** Bc. Pavel Krampol

**Název práce:** Vzdělávání zaměstnanců Vězeňské služby ČR

**Vedoucí práce:** Mgr. Pavel Kalabza

### **Téma, zaměření práce a cíl práce:**

Autor zvolil téma, které se přímo dotýká jeho dlouholeté praxe u Vězeňské služby ČR a ve své práci řeší otázky vzdělávání a výcviku zaměstnanců Vězeňské služby ČR, přičemž základním pilířem zvolené problematiky je Program celoživotního vzdělávání. Zvolené téma je velice aktuální.

### **Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod:**

Autor ve své práci přehledně analyzoval vzdělávání zaměstnanců Vězeňské služby ČR. Jednotlivé kapitoly jsou řazeny přehledně a logicky, a to od širšího náhledu na danou problematiku po konkrétní přehled vzdělávacích aktivit. Práce tudíž začíná kapitolou z andragogiky, neboť vzdělávání zaměstnanců je vzdělávání dospělých, poté následuje celkový přehled a systém vzdělávání ve Vězeňské službě ČR. Praktickou část představuje výzkum, zaměřený na verifikaci čtyř stanovených hypotéz. Autor vhodně zvolil kvantitativní metodu výzkumu, a to dotazník. Ze čtyř stanovených hypotéz byla jedna verifikována, tři hypotézy byly falzifikovány.

### **Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, vlastní přínos, přínos pro rozvoj oboru sociální pedagogika:**

Autor při zpracování práce vycházel ze svých dlouholetých zkušeností, neboť se sám na procesu vzdělávání zaměstnanců podílí již ze své funkce, kdy připravuje všechny nově přijaté příslušníky Vězeňské služby ve Vazební věznici Praha – Pankrác na výkon služby. Práce je zpracována na standardní odborné úrovni a autor v ní došel k podnětným návrhům na zkvalitnění profesní přípravy zaměstnanců VS ČR, a to zejména po obsahové stránce.

### **Práce s literaturou:**

Autor ve své práci uvádí celkem 38 pramenů, a to 35 knižních pramenů a 3 internetové zdroje. Počet pramenů a práce s nimi v textu považuji za optimální.

**Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava, spolupráce s vedoucím práce:**

Práce má dostatečný rozsah pro diplomovou práci, a to 66 stran textu. Práce obsahuje přílohu. Po stylistické a jazykové stránce práce vyhovuje předepsaným požadavkům a nejsou v ní žádné pravopisné chyby. Spolupráci s vedoucím práce hodnotím kladně, autor byl aktivní, pravidelně svůj postup s vedoucím práce konzultoval.

**Hodnocení:** Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm **B**.

**Otázka pro obhajobu:**

**Myslíte si, že při současném trendu neustálých specializací v jednotlivých oborech lidských činností, je možné, aby veškeré nároky na vzdělávání zaměstnanců Vězeňské služby zajišťoval pouze Institut vzdělávání VS ČR?**

V Praze 25. dubna 2013

  
Mgr. Pavel Kalabza